



В города Самаре бывший сотрудник полиции признан виновным в мошенничествах и превышении должностных полномочий

Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному отделению по противодействию незаконному обороту наркотиков отдела уголовного розыска управления МВД России по Самарской области Гураму Фероеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу). Следствием и судом установлено, что в августе 2012 года Фероев во время проведения оперативно – розыскных мероприятий, направленных на пресечение преступной деятельности по обороту наркотических средств, завладел денежными средствами гражданки на сумму более 57 тысяч рублей. В этот же период времени, злоумышленник, введя в заблуждение мужчину о проведении оперативно – розыскных мероприятий, завладел его денежными средствами в размере более 87 тысяч рублей. В сентябре 2012 года сотрудник полиции при похожих обстоятельствах, попытался похитить денежные средства в размере более 64 тысяч рублей. Действия Фероева не были доведены до конца в связи с его задержанием сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Самарской области. Приговором федерального суда Ленинского района города Самары Фероеву назначено наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/814373>